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Série C - session 2013 : exercice - partie B - corrigé

B- Probabilités

1-n=4
E : « Chaque botte contient une boule »
p(E)= =
4" 32

F: « Chaque boule contient une boule de telle sorte qu la boite et la boule ont le méme

numéro »
1 1
Ey=—=—"—
P(E) 4" 256

G : « La bofte numérotée 1 contient exactement deux boules »

C23 27
G)=—"24
P(G) 4 128

2.- Pour n=2, Py(k) est la probabilité pour que la botte numérotée 1 contienne exactement k
boules .

a) R(k) =

Ca(n-1™ _Cy(n-)"*
n" nk.n"k
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b) ZP(k) 1 donc z =1

doll Y. CX(n-D)"*=n".
k=0
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